

庆祝中国共产党成立95周年

最牛微信群 党章记心间

本报讯(记者董新英)为纪念建党95周年,6月29日,黑龙江日报报业集团黑龙江手机党报与谢尚威学雷锋志愿者服务队启动了“最牛微信群,党章记心间”系列主题学习活动。此次活动通过线上和线下相结合的方式,学习党章,直抒胸臆,为身边的优秀党员点赞,为中国共产党95周年风雨历程献礼。

6月29日,在谢尚威学雷锋志愿者服务队微信群内,志愿者服务队成员毕强发布了关于开展纪念建党95周年系列主题活动通知。此次活动包括三项内容,分别是“党章我来读”“党章我来写”以及“党章我来论”,旨在学习中坚定信仰、锤炼品性、提升能力,用学习成果指导实践、助推工作,通过活动打造一个学先进、树标杆、敢担当、讲奉献的阵地,让每一个成员成为学习宣传党章的主力,让每一个党员都有展现自我的舞台。此次活动将持续到7月31日。活动结束后,将为表现优异的志愿者颁发

省工信委举行庆祝大会

本报6月30日讯(魏林 记者桑蕾)6月30日,省工信委举行庆祝中国共产党建95周年纪念大会。交流经验,表彰先进,动员全省工信系统各级党组织和广大党员干部以更加饱满的热情和顽强拼搏的精神,扎实做好各项工作。

会上提出,目前全省工业经济虽然面临的挑战空前艰巨,但发展的机遇必须抓住,前进的信心不能动摇。下一步,省工信委要准确把握新形势下全面从严治党的新要求,准确把握新格局下党建工作的新情况,准确把握新常态下推进工信党建发展的新任务。紧紧抓住思想建设这个灵魂,坚定广大党员干部的理想信念;紧紧抓住作风建设这个关键,着力激发敢于担当、干事创业的精神状态;紧紧抓住基层党建这个根基,发挥党组织的战斗堡垒作用;紧紧抓住制度建设这个根本,为从严治党提供制度保证。紧紧抓住党风廉政建设这个生命线,努力营造风清气正的良好从政环境。

全省离退休干部

举行“党旗更鲜艳”文艺演出

本报6月30日讯(记者闻一菲)为纪念建党95周年,弘扬时代主旋律,传播正能量,6月30日,省委老干部局在哈尔滨举行全省离退休干部纪念建党95周年“党旗更鲜艳”文艺演出,约800人观看了演出。

来自省直老干部活动中心、省老干部艺术团等单位的100余名老同志,演出了器乐合奏《再见了大别山》、舞蹈《今天是你的生日》、歌舞《党旗更鲜艳》、大合唱《共筑中国梦》等21个精彩节目。整个演出立意高远,精彩纷呈,热情歌颂了党领导人民艰苦卓绝的奋斗历程和取得的辉煌成就,弘扬和传承革命传统和革命精神,同时也展示了全省离退休干部热爱党、热爱祖国、积极向上的精神风貌。

我省部分先优代表

参观纪念馆忆党史

本报6月30日讯(记者孙佳薇)6月30日,我省组织部分全省先进基层党组织、优秀党员和优秀党务工作者到中共黑龙江历史纪念馆、东北烈士馆和省博物馆参观,重温党的历史。

在讲解员的引导下,大家观看了文献资料、历史图片,重温了党的光辉历程、宝贵经验、光荣传统和优良作风。参观中,中共党员面对党旗庄严宣誓,重温对党忠诚的誓言,表达了为党的事业奋斗终身的决心,使全体党员进一步增强了责任感、光荣感和使命感。参观结束后,大家纷纷感慨,通过了解党的奋斗发展史,在思想和精神上接受了一次深刻的洗礼,真正上了一堂生动的党课。大家表示要在本职工作中发挥先锋模范作用,进一步弘扬奉献精神,树立党员的新形象,以实际行动为党旗增光添彩。

黑龙江大学

举行“信仰的力量”主题活动

本报讯(记者韩雪)为纪念中国共产党成立95周年,推动“两学一做”学习教育深入开展,6月29日,黑龙江大学“信仰的力量”——庆祝中国共产党成立95周年大会在学校音乐厅举行。1000余名师生参加了庆祝活动。

庆祝大会在以回顾建党光辉历程的情景表演《我们的旗帜中》中拉开帷幕。师生们先后表演了大合唱《没有共产党就没有新中国》、情景诗朗诵《信仰的力量》、情景表演唱《红梅赞》、男生四重唱《游击队之歌》、女生独唱《江山》和诗朗诵《传承》等精彩节目,抒发了对党和国家的热爱之情。

会上,全体与会党员面对庄严的党旗,重温入党誓言,铿锵有力的集体宣誓声在会场回荡。同时表彰了学校先进基层党组织、党风廉政建设先进集体、优秀共产党员和优秀党务工作者。



为庆祝建党95周年,北安市举办了“光辉旗帜”专场文艺演出,通过歌舞、大合唱等多种形式,回顾党的历史,讴歌党的丰功伟绩,表达对党的热爱及对幸福生活的美好向往。

耿天龙 本报记者 郭俊峰摄

公告

鸡东县国土资源局(鸡东县土地收购储备中心)王建军同志,因你无正当理由长期不上班(旷工),现将有关事项公告如下:我机构营业地址迁至黑龙江省牡丹江市东安区江南华府一号楼101门市,2016年7月12日变更营业地址,现将有关事项公告如下:我机构营业地址迁至黑龙江省牡丹江市东安区江南华府一号楼101门市,2016年7月12日开始营业。

联系电话:0453-6595434

联系人:王莹

2016年7月1日

公告

经中国银行业监督管理委员会牡丹江监管分局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司牡丹江市兴明营业所于2016年7月12日变更营业地址,现将有关事项公告如下:我机构营业地址迁至黑龙江省牡丹江市东安区江南华府一号楼101门市,2016年7月12日开始营业。

联系电话:0453-6595434

联系人:王莹

2016年7月1日

学党史 感党恩 跟党走

白山黑水间党史回顾⑤

黑龙江日报与黑龙江省委党史研究室共同主办



1929年6月4日,受中共中央派遣,刘少奇任满洲省委书记。同年7月14日,刘少奇与何宝珍从上海辗转来到沈阳,领导满洲省委开展党的工作。从此,刘少奇开始了在满洲省委为期8个多月的披荆斩棘的东北革命战斗生涯。

建设坚强的省委

1929年的满洲省委多次被敌人破坏。此时,满洲省委百废待兴。刘少奇后来就将建设一个坚强的省委与恢复和整顿各地党团组织作为省委首要任务。

为建设一个坚强的省委,刘少奇和省委采取了一系列的具体措施:统一思想,坚决贯彻执行党中央的决议;在省委委员之间开展批评与自我批评,加强了团结;健全规章制度,严密组织生活;同时选拔优秀干部充实省委领导。1929年10月18日,在少奇同志的主持下,通过了《满洲党目前政治任务决议案》,《决议案》是本届省委的纲领性的文献,它对满洲省委党的工作的恢复到正常的轨道起到了重要的指导作用。正是这些得利的措施,使满洲省委由原来的“异常脆弱”的状况逐步坚强起来,省委成员的思想政治水平也有明显的提高,这为进一步领导东北工人运动、农民运动、兵士运动和各界群众的反帝爱国运动提供了组织方面的重要保证。

意外被捕

到满洲省委后,经过一个多月艰苦细致的工作,东北各地原有的党团组织已基本恢复,群众斗争正处于山雨欲来风满楼的局面。于是他拖着尚未康复的病体决定发动和组织奉天产业工人的罢工,以推动全东北群众革命斗争的开展。

为对罢工准备工作进一步调查,8月22日下午,刘少奇与同伴孟坚去奉天纺纱厂。不幸被纺纱厂的厂警逮捕,与之一同被捕的还有工厂工人常宝玉。在近一个月的时间里,刘少奇等人辗转奉天纱厂、奉天警察局商埠地三分局、奉天高等检察处,经过与敌机智周旋,这三个地方三次审讯均未果,最终奉天高等检察处判刘少奇“取保释放”。9月中旬的一天,刘少奇出狱。在同志的掩护下,他顺利回到省委秘书处。

领导中东路斗争:两次哈尔滨之行

1929年5月27日,东北地方当局以“俄人宣传赤化,显违奉俄协定”为由,令东省特别区警察管理处搜查苏联驻哈尔滨总领事馆。7月10日,东北地方当局出动大批武装人员,占领中东路全线,宣布接收中东路,并在满洲里等中苏边境地区爆发战争,造成“中东路事件”。此后,中共满洲党领导群众运动的工作重心就开始转移到哈尔滨。刘少奇在满洲省委工作实践中的最重要的一部分就是先后两次抵哈,亲自领导中东路工人的斗争,时间共达两个月之久。

9月26日,刘少奇来到哈尔滨,亲自巡视哈尔滨市委工作和中东路工人斗争情况。通过调查研究,他认为工人们反对东北当局操纵东省铁路局降低工人工资、取消工人福利待遇、破坏工人组织而采取怠工的斗争形式是正确的。

10月下旬,在对中东路工人斗争部署后,刘少奇离开哈尔滨返回奉天。11月初,在中共满洲省委的哈尔滨市委的领导下,700余名中东路工人包围铁路管理处,迫使当局收回减少工人工资的决定。中东路工人斗争取得初步的胜利。

《中苏伯力会议议定书》签订后,中东铁路恢复中苏共管。1930年1月10日,铁路当局决定裁减华工。中东铁路的“工业维持会”的工贼和白俄分子企图用“红毛子抢华人的饭碗”来策动反苏罢工,掀起反苏浪潮。

在这关键时刻,1月11日,刘少奇再次来到哈尔滨。他提出立即组织失业工人开展复工斗争。据此,哈尔滨市委决定以铁路总工厂为中心,领导失业工人开展复工运动,进而准备组织全路工人开展反对东北地方当局的总罢工。

在党组织的领导下,复工运动得到各地各行各业工人的大力支持和援助,复工运动规模迅速扩大。复工运动虽然没能直接促成中东路的工人大罢工,但是在“复工”这一点上,铁路当局答应了工人的要求。复工运动取得初步胜利。

正当以刘少奇为书记的满洲省委准备进一步开展以中东路工人斗争为中心的全满洲的工人运动和反帝爱国运动,将群众革命引向高潮时,1930年3月,党中央来信催促离满返沪。3月下旬,刘少奇离开东北。

从1929年7月,刘少奇从沈阳而来东北工作,到1930年3月负疾而去。作为中共满洲省委书记,刘少奇出色地完成党中央交给的任务,为东北地区开展党的革命运动写下浓重的一笔。

(供稿人 崔艳波)

看案例 学党章

中国长城资产管理公司
哈尔滨办事处资产处置公告

名称:房产出售公告

所在地:哈尔滨市买卖街105号F栋八层、九层

房产情况及特点:

出售房产位于哈尔滨市道里区买卖街105号F栋(原太阳大厦),为钢混结构毛坯房,建于2001年,总层数为27层,出售的房产位于8、9层,规划用途为办公,建筑面积共计2320平方米,房屋所有权人为中国长城资产管理公司哈尔滨办事处。该房产主体结构完好,10层以上为住宅,5-7层为婚庆用品集散地,以下为箱包广场,目前闲置。

该房产处于哈尔滨市道里商圈核心地段,对面为透笼批发市场,地理位置优越,是经营投资的绝佳地点。

处置方式:公开拍卖方式进行处置,参考底价1000万元。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人

或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款,本公告有效期为10天

自本公告发布之日起7个工作日内受理对上述资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

资产联系人:赵女士 0451-53607563

姜先生 0451-53608624

办事处监察审计部门联系人:李女士

联系电话:0451-53626602

通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦

邮政编码:150001

2016年7月1日

展示建党95年辉煌成就

省集邮美术书法展览开幕



本报讯(记者程瑶)“庆祝中国共产党成立95周年黑龙江省集邮美术书法展览”6月29日在哈尔滨举行,展示建党95年来辉煌成就的17部51框珍贵邮品、90余幅美术、书法、版画作品在本次展览中展出。

参展邮品中既有全国集邮展览金奖作品,又有代表我省集邮新生代水平的新作。在开幕式上,省中华文化促进会代表中华文化促进会向中国邮政集团公司黑龙江分公司颁发了《文化动力奖》,表彰中国邮政集团公司黑龙江分公司多年来坚持与省内书画界联合办展,为我省提供了一个良好的展示党的形象,弘扬主旋律的优秀舞台。